
Результати анкетування 

 здобувачів вищої освіти 

за спеціальністю 223 Медсестринство  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

«Оцінка якості освітнього середовища» 
 

1. Чи почуваєтеся Ви комфортно в стінах ПДМУ? 

 
2. Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки (індивідуальна 

взаємодія з викладачами, якість роботи кафедр, адміністрації 

ННМІ й ін.)? 

 
3. Чи якісні, доступні і безоплатні інформаційні ресурси, 

необхідні для навчальної діяльності (електронні інформаційні ресурси 

бібліотеки, мережа Інтернет, Wi-Fi)? 

 

Ні 

Частково 

 Так 

3,8% 

3,8% 

79,3% 

Ні 

Частково 

 Так 

1,7% 

25,9% 

72,4% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

24,1% 

75,9% 



 

4. Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки (розкладом 

дзвінків, занять та екзаменів, графіком роботи підрозділів та служб 

ПДМУ, своєчасністю доведення інформації та інше)? 

 
5. Чи задоволені Ви рівнем психологічної підтримки? 

 
6. Чи влаштовує Вас якість харчування у центрі громадського 

харчування університету? 

 
7. Чи задоволені Ви якістю роботи гуртків, секцій для реалізації 

власного творчого потенціалу? 

 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

27,6% 

72,4% 

Ні 

Частково 

 Так 

3,4% 

22,4% 

74,1% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

15,5% 

84,5% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

24,1% 

75,9% 



 

8. Чи задоволені Ви організацією дозвілля, спортивних і 

культурно-масових заходів? 

 
9.  Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки загалом? 

 
10. Чи інформують Вас викладачі, адміністрація ННМІ про 

правила поведінки під час надзвичайних ситуацій, правила охорони 

праці і техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки? 

 
11. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що навчання в університеті 

безпечне для Вашого життя і здоров’я (санітарно-гігієнічні умови, 

охорона публічного порядку тощо)? 

 

Ні 

Частково 

 Так 

1,7% 

17,2% 

81,0% 

Ні 

Частково 

 Так 

1,7% 

24,1% 

74,1% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

10,3% 

89,7% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

8,6% 

91,4% 



 

12. Чи доступна й безоплатна для користування інфраструктура 

університету (навчальна, спортивна, виробнича, культурно-освітня, 

побутова бази ПДМУ)? 

 
13. Чи маєте Ви вільний доступ до органу студентського 

самоврядування – студентського парламенту і його діяльності? 

 
14. Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних 

ситуацій (зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями, 

дискримінацією та/або корупцією) і з тим, які підрозділи університету 

можуть допомогти в складних ситуаціях? 

 
15. Чи стикалися Ви з ознаками неправомірних (можливо, 

корупційних) дій з боку викладачів, завідувачів кафедр, адміністрації 

ННМІ й ін.? 

 

Ні 

Частково 

 Так 

1,7% 

20,7% 

77,6% 

Ні 

Частково  

Так 

0,0% 

22,4% 

77,6% 

Ні 

Частково 

 Так 

6,9% 

15,5% 

77,6% 

Ні 

Так 

100,0% 

0,0% 



 

16. Чи дозволяє освітнє середовище, створене в університеті, 

задовольнити потреби здобувачів вищої освіти? 

 
17. Чи задоволені Ви якістю освітнього середовища в ПДМУ 

загалом? 

 
 

Ні 

Частково 

 Так 

1,7% 

17,2% 

81,0% 

Ні 

Частково 

 Так 

0,0% 

20,7% 

79,3% 


